



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ БУДІВНИЦТВА, МІСТОБУДУВАННЯ І АРХІТЕКТУРИ,
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ЕНЕРГЕТИКИ

вул. Залізна, 1, м. Полтава, 36004, тел. (+38 0532) 56-02-27

E-mail: tkboda@ecm-pl.gov.ua, код ЄДРПОУ 04013991

02.2023 № 03.1-04/

На № 27/0/01-70

від 31.01.2023

Пану Максиму

Ел.адр. [foi-request-108112-](mailto:foi-request-108112-023d8ec8@dostup.pravda.com.ua)

023d8ec8@dostup.pravda.com.ua

Департаментом будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської обласної адміністрації (далі – Департамент) розглянуто Ваш запит стосовно надання публічної інформації.

За результатами розгляду, в межах наланих повноважень повідомляємо наступне.

Станом на 06.02.2023 р. Департамент має наміри будувати нове житло для тимчасового проживання ВПО, керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб». Будівництво нового житла для тимчасового проживання ВПО (об'єкти: -«Нове будівництво багатоквартирних житлових будинків по вул. Остана Вишні, 32 в м. Полтава Полтавської області», -«Нове будівництво багатоквартирних житлових будинків - по вул. Олеся Гончара, 17а в м. Полтава Полтавської області», -«Нове будівництво багатоквартирних житлових будинків по вул. Лазурна в м. Полтава Полтавської області») можливо здійснити за умови надання субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на викуп, будівництво житла з метою передачі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, порядок надання якої затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 р. № 495. На сьогодні фінансування не надходило.

З обласного бюджету надано кошти на проектування перелічених вище об'єктів та об'єктів інженерних мереж для забезпечення даної забудови в обсязі капітальних вкладень обласного бюджету Полтавської області на 2023 рік, що затверджено рішенням Полтавської обласної ради «Про обласний бюджет Полтавської області на 2023 рік» на Пленарному засіданні двадцятій позачергової сесії восьмого скликання 23 грудня 2022 року № 528.

За рахунок коштів обласного бюджету, Департамент розпочав проектування та/або роботи на об'єктах: - соціального захисту населення, освіти, - культури, - медицини, де після закінчення капітальних ремонтів, за даними профільних Департаментів, також планується проживання ВПО. Об'єкти цієї категорії не є довгобудами чи закинутим майном, а просто потребують виконання певних робіт для можливості тимчасового проживання ВПО.

Щодо поставлених питань про недобудоване та /або закинуте комунальне майно, коштів на добудову довгобудів, планів по їх відбудові та грантових коштах, повідомляємо наступне.

Відповідно до частини 2 статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти виключно на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Згідно статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Отже, інформаційний запит передбачає надання будь-якої публічної інформації, яка вже наявна та зафіксована в матеріальних носіях, а не створення нової.

Таким чином, у Департаменту відсутні повноваження для задоволення даного напрямку Вашого запиту, оскільки Департамент не є розпорядником даної інформації.

Рекомендуємо Вам звернутися до відповідного органу місцевого самоврядування з метою вирішення питання по суті відповідно до вимог чинного законодавства.

Перший заступник Директора Департаменту
будівництва, містобудування і
архітектури, житлово-комунального
господарства та енергетики
Полтавської обласної державної
адміністрації (облвійськміністрації)



Олександр СЛОБОДЯН